



# 9A0-389<sup>Q&As</sup>

Adobe Campaign Developer

## Pass Adobe 9A0-389 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.passapply.com/9a0-389.html>

100% Passing Guarantee  
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Adobe  
Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers





### QUESTION 1

You create a new operator in Adobe Campaign. You decide the operator will NOT need access to the system via the rich client console.

Which statement is true when rich client access is forbidden?

- A. The operator cannot login via the rich client but has web access and is authorized to make API requests
- B. The operator can only access the system through SSH
- C. The operator cannot login via the rich client or make API requests but will have web access
- D. The operator cannot login via the rich client and has to access all functionality through a web interface

Correct Answer: D

Reference: [https://docs.campaign.adobe.com/doc/AC6.1/en/INS\\_Overview\\_General\\_architecture.html](https://docs.campaign.adobe.com/doc/AC6.1/en/INS_Overview_General_architecture.html)

---

### QUESTION 2

What is the purpose of the "Taken into account if" expression on a predefined filer?

- A. The "Taken into account if" expression provides the marketing user with a drop-down to select which conditions to apply.
- B. The conditions on which the "Taken into account if" expression is applied will only be used if the "Taken into account if" expression is true.
- C. The "Taken into account if" expression is used to only display an input when the expression is true.
- D. The "Taken into account if" expression can be used to format the filter result

Correct Answer: D

Reference: <https://docs.campaign.adobe.com/doc/archives/en/610/platform-v6.1-en.pdf> (p.170)

---

### QUESTION 3

In order to restrict the choice of target elements in an input form a sysfilter was added via the link definition:

```
1 <input xpath="mainContact">
2     <!-- Filter the selection of the link on the adobe.com domain -->
3         <sysFilter>
4             ...
5         </sysFilter>
6 </input>
```



What is missing in line 4?

- A.
- B.
- C. D.

Correct Answer: B

Reference: [https://docs.campaign.adobe.com/doc/AC6.1/en/CFG\\_Input\\_forms\\_Form\\_structure.html](https://docs.campaign.adobe.com/doc/AC6.1/en/CFG_Input_forms_Form_structure.html)

---

#### QUESTION 4

How can you give access to a view without giving access to its source folder?

- A. Provide only read access to the specific parent node.
- B. Do not give read access on the parent node of the source folder.
- C. Set the "Restrict to information found in sub-folders of" tab to the specific view.
- D. The user must be able to access the source folder to access a view.

Correct Answer: B

Reference: <https://docs.campaign.adobe.com/doc/archives/en/610/platform-v6.1-en.pdf> (page 211)

---

#### QUESTION 5

The header of the email contains these words:

E-mail not displayed correctly? [View the Web version](#)

How would you implement the link?

- A. Using a link to a responsive version of the email.
- B. using a link to the customer's website.
- C. Using the mirror page personalization block.
- D. Using the optout personalization block.

Correct Answer: A

[9A0-389 PDF Dumps](#)

[9A0-389 VCE Dumps](#)

[9A0-389 Study Guide](#)